

## Звіт про заходи щодо запобігання та протидії корупції в 2023 році

На виконання Закону України «Про запобігання корупції», згідно з рішенням Вченої ради від 28.10.2022 р. (протокол № 2) було затверджено Антикорупційну програму Комунального закладу вищої освіти «Академія культури і мистецтв» Закарпатської обласної ради (далі — Антикорупційна програма), План заходів щодо запобігання корупції в Комунальному закладі вищої освіти «Академія культури і мистецтв» Закарпатської обласної ради на 2022 – 2024 рр. та Положення про уповноважену особу з питань запобігання та виявлення корупції.

Відповідно до Плану заходів в 2023 році проводилася робота із забезпечення розробки та вжиття заходів щодо запобігання і протидії корупції, які є необхідними та обґрунтованими для запобігання і протидії корупції у діяльності Комунального закладу вищої освіти «Академія культури і мистецтв» Закарпатської обласної ради (далі — Академія), зокрема:

- на постійній основі здійснюється контроль за додержанням вимог законодавства України в сфері запобігання корупції;

- у разі звернення керівництва та працівників Академії надаються консультації з питань застосування антикорупційного законодавства з метою запобігання та протидії корупції;

- вживаються заходи з виявлення конфлікту інтересів та їхнього усунення;

- здійснюється організація юридичного забезпечення роботи, пов'язаної з виконанням вимог антикорупційного законодавства;

- обговорюються заходи спрямовані на запобігання корупції та стан їх виконання на засіданні Педагогічної та Вченої ради Академії;

- проводиться профілактично-роз'яснювальна робота з працівниками Академії, спрямована на формування сталого усвідомлення неприпустимості вчинення корупційних діянь та інших видів правопорушень.

Прийом на роботу, переведення працівників та звільнення працівників з посад в Академії здійснюється відповідно до норм трудового законодавства України, Закону України № 2136-ІХ від 15.03.2022 р. «Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану», з урахуванням вимог антикорупційного законодавства із вказаних питань, у тому числі:

- призначення на посади педагогічних та науково-педагогічних працівників здійснюється відповідно до Закону України «Про фахову передвищу освіту», «Про вищу освіту» та Рекомендацій щодо проведення конкурсного відбору при заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників та укладання з ними трудових договорів (контрактів), затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 05.10.2015 р. № 1005;

- з метою недопущення можливих корупційних проявів та ризиків в Академії, працівників Академії ознайомлено з вимогами Закону України «Про запобігання корупції», зокрема з методичними рекомендаціями Національного агентства з питань запобігання корупції.

За звітній період звернення про факти корупційних чи пов'язаних з корупцією правопорушень не було. Фактів, що можуть свідчити про вчинення корупційних



правопорушень працівниками Академії не виявлено. В Академії налагоджено та ведеться постійний контроль за збереженням майна, щорічно проводиться його інвентаризація.

З метою запобігання фінансовим правопорушенням, проводиться аналіз фінансової звітності для своєчасного виявлення та усунення можливих недоліків. Також постійно здійснюється контроль за використанням бюджетних коштів, збереженням майна шляхом проведення прозорої процедури закупівель робіт (послуг).

В Академії діє тендерний комітет, склад якого затверджений наказом ректора Академії. Закупівля товарів, робіт та послуг здійснюється в системі «ProZorro». Фінансовий план (кошторис) та фінансовий звіт Академії затверджується Вченою радою.

На веб-сайті Академії постійно здійснюється опублікування роз'яснень Міністерства юстиції України та Національного агентства з питань запобігання корупції щодо правил декларування майна, доходів, витрат і зобов'язань фінансового характеру. При необхідності працівники кадрового та юридичної служби Академії надають роз'яснення та відповіді на запитання щодо заповнення декларацій про майно, доходи та витрати і на запитання щодо заповнення декларацій про майно, доходи та витрати і зобов'язання фінансового характеру.

З метою поліпшення умов реалізації конституційного права громадян на звернення, своєчасного та належного реагування на обґрунтовані факти щодо порушення вимог законодавства в Академії, діє Журнал реєстрації звернень громадян та Журнал обліку особистого прийому громадян, а також діє «Скринька довіри» згідно з Положенням про функціонування в Академії «Скриньки довіри» з питань запобігання виникненню конфліктних ситуацій.

**Уповноважена особа**



**Олександр ЗМИКАЛО**